

南非將採行教師工作表現的評鑑制度

提供單位：駐南非聯絡代表處文化組

提供資料時間：民國九十三年八月三十日

為了提昇教師教學品質以確保學生素質，南非教育部預定在未來的一年內評鑑全國所有教師的工作表現。這項評鑑工作將可肯定老師的教學能力，致力於教學而努力向上的老師將得到獎勵，及有機會獲得再次教學訓練。如經評鑑教學能力不足，或經教學訓練之後仍然沒有進步的老師，可能會面臨遭到解雇的命運。

南非民主黨教師協會（SADTU）及南非國家教師聯盟（NAPTOSA）發表聲明支持該項教師工作表現的評鑑制度，但是他們對某一些省教育廳表示懷疑，以豪登省為例，該兩教師協會質疑豪登省教育廳對這項評鑑制度的配合度，他們不相信能在預定的一年內完成評鑑工作，並且懷疑評鑑工作的公正性，他們希望教育當局能提供完整的評鑑與訓練計劃給各個部門依循。他們正面肯定這項評鑑工作的重要，因為這項工作能讓政府發覺優秀的教師，亦能藉此讓老師發覺自己的缺點，進而經由再次的訓練而得到改進。

資料原始出處：Caiphus Kgosana. Pretoria News. 02 August 2004. Pretoria, South Africa.